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Sobre este mismo tema hay quien dice que no
era posible exigirle a los gobiernos
extranjeros un trato distinto para con los
mexicanos, ya que en México se suspendieron
labores y clases hasta por dos semanas.
¿Usted está de acuerdo con esta opinión o no?

Por otro lado, 58% consideró como reacciones discriminatorias las
medidas que tomaron diferentes países con los ciudadanos
mexicanos, pues dicen no es la manera de tratar a un turista.

Esta semana, las autoridades retiraron la alerta sanitaria lanzada desde el mes pasado
a causa del virus de la influenza, pues aseguran que el riesgo de contagio ha disminuido
considerablemente. Después de esa medida, ¿cómo se siente usted al respecto?: (se
leyeron las opciones)

Asimismo, 60% considera que las medidas que llevó a
cabo el gobierno respecto del virus de la influenza, fue lo
necesario y piensan que así es como debería actuar
cualquier autoridad.

Influenza en MéxicoInfluenza en México

Por lo que usted sabe o ha escuchado, las medidas
que tomaron las autoridades respecto del virus de
la influenza fueron: (se leyeron las opciones)

Algunos países cancelaron sus vuelos a México y en ciertos casos aislaron a
ciudadanos mexicanos que se encontraban en esas naciones. Los gobiernos de esos

países argumentaron que lo hacían por temor a que contagiaran a la población. Usted
en lo personal ¿cómo consideró estas reacciones?

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta nacional telefónica realizada por María de las Heras y publicada en el periódico Se hicieron 500 encuestas a
personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 23 de mayo de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-4.5%.

25 de mayo de 2009.

Milenio.

Sí

35%

No

59%

No sabe /

Depende

6%

Finalmente, la mayoría dice que a pesar de las
medidas tan extremas como la suspensión de
clases durante 2 semanas, no era motivo para
que gobiernos de otros países le dieran ese trato
a los connacionales.

44% de los mexicanos
se sienten seguros
después de que las
autoridades retiraron la
alerta sanitaria lanzada
el mes pasado, según
una encuesta realizada
por María de las Heras.
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preparado
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Ha sido un gran acierto de felipe

Calderón y está logrando frenar el

crimen organizado

Ha logrado algunos avances, pero la

estrategia no da para más

Fue desacierto de felipe Calderón ya

que el crimen organizado y la

violencia no pararn y se pone en

Desacuerdo

26%

Acuerdo

74%

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Con lo que usted ha visto o escuchado de la situación del
país, ¿le parece que el gobierno del presidente…

Calderón ha sido rebasado por el crimen organizado o
tiene capacidad de mantener el control?

Finalmente, la mayoría de los mexicanos cree que el
gobierno tiene la capacidad para mantener el control de la
seguridad en el país.

51% de los mexicanos siente amenazada su seguridad personal,
según reveló esta encuesta hecha por BGC, Ulises Beltrán y
Asociados.

Dígame, a raíz de la situación actual de la
seguridad pública en el país, ¿usted siente

amenazada su seguridad personal?

Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera como
el presidente Calderón está manejando el combate al
crimen organizado

74% está de acuerdo con la manera en como el Presidente
Calderón está manejando el combate al crimen organizado.

Desde hace más de dos años, el presidente Calderón lleva a
cabo una nueva estrategia de seguridad utilizando al Ejército
para combatir la delincuencia organizada. Dígame, ¿qué se

acerca más a lo que usted piensa?

Con respecto a la estrategia del Presidente con el uso del
Ejército para el combate de la inseguridad, 36% dice que esta
estrategia ha logrado algunos avances, pero que no da para
más.

Y dígame, ¿usted siente amenazada la
seguridad del país?

Asimismo, 73% siente que la seguridad del país está
amenazada.

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta nacional telefónica realizada por BGC, Ulises Beltrán yAsociados y publicada en el periódico Se hicieron 400
encuestas a personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 20 de mayo de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de
+/-5%. 25 de mayo de 2009.

Excelsior.


